

ОТКРЫТАЯ РЕГИОНАЛЬНАЯ МЕЖВУЗОВСКАЯ ОЛИМПИАДА «ОРМО»
ТИТУЛЬНЫЙ ЛИСТ
заключительного этапа

920700

Шифр

предмет	ЛИТЕРАТУРА													
вариант	1													
класс	11													
фамилия	С	Е	Д	О	В	А								
имя	Е	К	А	Т	Е	Р	И	Н	А					
отчество	Э	Д	У	А	Р	Д	О	В	Н	А				
дата рождения	0	3			1	2			2	0	0	4		
	Число		Месяц						Год					
страна	Россия													
регион (пр: Томская обл., Свердловская область)	Чувашская Республика													
муниципального образования (гп, деревня, село, город)	город													
зеленый пункт (пр: Томск, Псков)	Чебоксары													
ное наименование изовательского учреждения, где Вы обучаетесь в тое время	Муниципальное бюджетное образовательное учреждение „Школа № 2” города Чебоксары Чувашской Республики													

ласие на обработку моих персональных данных и информирование меня посредством sms и e-mail
результатах и всех дальнейших мероприятиях, связанных с олимпиадой

Личная подпись

Открытая региональная межвузовская олимпиада вузов Томской области (ОРМО)

Общий балл	Дата	Ф.И.О. членов жюри	Подпись членов жюри
74	1.04.23	Васильев А.Д.	А.Васильев

1. Юрий Трифонов „Дом на избре” ; М. Закарян „Дом, в котором” ; А. С. Пушкин „Домик в Копомне” ; Ф. П. Чехов „Дом с избранником” ; „Дом, который построил Янек” С. Маршак (МАРИАМ) + 55.

2. а) „Морской” — б) „Принц и нищий” —
 0) „Шестер и Маргарита” + 2) „Несос „Бег” + 25.

3. Алексей Николаевич Толстой „Холдение по шумам” («Сестры», 1918, „Хищное чтиво”);
Алексей Николаевич Толстой „Детство”, „Отрочество”, „Юность”; Максим Горький „Детство”,
„В избах”, „Дом университета”; можно рассматривать как Трилогию З романа И. А. Гончарова
15. о «Богрянских избах» в эпоху перемен, после 1861 г.: „Одровъ”, „Добровъ”, „Обыкновенная жизнь”

4. Экоррасис – в литературе: описание какого-либо произведения искусства в художественном
тексте, например, в новели Н. В. Гоголя „Портрет” описание картины анильской, созданной
некой Товарищем Мертковым, или картины с бытовским сюжетом. В рассказе В. Гарина-
Михайловича „Судопитчики” есть описание картин (чеховых, промышленных) Рябинина; (+) 55.

5. А) „Герой нашего времени” М. Ю. Лермонтов + В) М. Горький „Левша” +
 Б) „Дядя” А. Н. Островский + Г) „Судьба чайовка” М. А. Шаховской +
 В) В. Распутин „Прощание с Матерью” + 55.

6. А) – Г) Г) – А) +
 Б) – Г) + Г) – В) + 55.
 В) – Б) +

(*) описание картин Франиско Гойи у ~~Франсиско~~
Рейхтбангера „Тойя, или Тяжкий путь поднания”;
из с. Мозма „Луна и Грая” – Поль Гоген, картины на

7. Свой персональный сайт я бы хотела создать в виде „Сада находящихся трупов” Хорхе Луиса Борхеса, переведя модель „Венецианские” времена, в котором разновидности противоречивые исходят событий. Приходя на сайт пользователь не увидел бы то кроем привычных вкладок – налок с новинками, „Эссе”, „Стихи”, „Интервью”... Против, в центре страницы предлагают лабиринт: пользователь может начать проходить его с любого конца, узнавая сведения о мне, как авторе, в рандомном порядке. Таким, встреченные по пути крупинки с биографическими данными, творческим при новации могут развернуться, пребывая однакомясь в избах, окружавших моё дальнее наше в этот период, какими-то письмами или другими наездными ссыпками, юмористами. Для тех же, кто проходит поиском

Борхеса, будем избегать путь к цензуру пайдрина (просто на каждой розчинке следует говорить наше), который является не кругом по форме, но какой-то иной неоднозначной формой.

65.

8. А) Николай Михайлович Карамзин +

Б) Лев Николаевич Толстой +

В) Александр Фадеев +

Г) Писатель Александр Бродский + 85.

9. А.П. Платонов „Ещё живой“: А-В-Б-В; К.Г. Паустовский „Снег“: В-В-А-Б

В.М. Чукин „Среда“: Б-В-А-Б

85.

10. В стихотворении Цветаевой М.Л. Гольцеров пишет о „дневниковой“ стихии поэтессы, которые, с одной стороны, новшества продуктивность работы над творчеством, то, с другой стороны, предстают некий хаотичный образ мысли, непоследовательный. Уже сама фраза, как я считаю, подобная форма записи максимально приближена к реальной внутренней жизни поэтессы, отражает многослойность, диссипативную склонность писать за собой и окружавшим очень беспорядочно. В этой же самой статье, если я не ошибаюсь, приведены слова Цветаевой о необходимости замечать каждый момент жизни, не пренебрегать и нигилистической подобностью – всё одинаково важно, брошенно стоит для всякого человека, а не только писателя, нет. Пресмы замечания, штамп Михаила Леонтьева, но мой взгляд, честны, ведь сокровенное, если не в материальном обличии, у почитателя словесности, даже обычного человека имеет возможность быть узнанным иным из дневника. Поток сознания тогда можно не фиксировать, не подвергать цензуре и прочим ограничениям, т.к. в свет выходит чистое, обнаженное душа. И более чем сопоставляется Гольцеровым, пожалуй, но с упомянутой работой со словом (не в езве) – познее Цветаева будет много уточнять, пожалуй.

11. Автобиографический рассказ И.С.Ильинской проникнуто двойственностью, к неизвестному дедушку Владимиру Цветаеву – драгу известной Иване Владимировиче Цветаевой, основателя музея изящных искусств (ныне ГМИИ им. А.С.Пушкина), отцу М.Н. Цветаевой. Свободой, которую нащупил юный Ильин, будучи учеником замечательного словесника, раскрытым в нём писательский потенциал. Всё равно панихи таму „сочинение наи поэтические темы“ – они давали простор воображению, позволяли не сковывать, не ставить рамки творческой натуре письника, что по прошлому опыту нации, поскольку отталкивало от себя занятие литератором, если учитель – обрахивший помимо человека древних вульгаров (известно, что раннему прочтению рассказа, но воссоздаётся и по контексту). Сочинение не было дурацкими умё потому, что, предложены абстрактные темы, предложеные

В том смысле, что прецессия — явление природы, явление из мира человека, возникшее от Ильинской собственно прямого наблюдения за природой, восходом солнца, рисунками и ^{им} рисунками, а также и выводов, своих размышлений, впечатлений от увиденного. В Ильинской развивалось темущее занятие — погружение, запечатлевать образ, непосредственно одушевлять с ним. К тому же, природы солнце то есть было источником вдохновения.

Первый рассказ Ильинской был вспышкой, отложенной "заряда". Уверенное впечатление на героя было быстро, чтобы упомянуть ощущение от картины жизни, поэтому — как только ощущение "погрузиться" в чистое — всё перенесло во впечатление. В памяти ярко представил речка, "чтобы отнять явишься" — и процесс написания был быстрым, как на одном дыхании. Было оставаться лишь перенести картины в голову на бумагу, облечь их в словесное выражение.

Рассказ, написанный в глубоком увлечении, стройно, торывисто, был напечатан; можно заметить, что и спустя много лет Ильинская пишет свои эмоции от памяти некой версии рассказа. Это шикование, это духовно порождение на месте — настолько нередкими бывают писатель увидеть свою первую вещь в сердечном изданье и без поправок. "Не веришь", "пришло", "портуло", было обескураживающим — совсем иначе воспринимаемые эмоции на грани приятной восстремленности и последующего восторга.

Встреча с редактором "Русского обозрения" подвела к многому определить собственное отношение к искусству в дальнейшем. Кажется, что редактор на тот момент буквально стал выразителем той навязываемых идей: искусство свидетельствует о единстве с Творцом, одноименная песнь "и непременно имеет под собой религиозное слово, у православных — Христово". Искусство обладает с высшими духовными силами, благоговеет перед ними, поэтому, скорее всего, нужно пройти какое-то посвящение, обряд инициации, так как не кому дано право на настоящую творить. И не каждый приходит существование духа, зуми, не верит, не способен только чувствовать.

Этот кульминационный момент стал откровением для Ильинской, потому что, прибывший до того в реальности, открытой всем, вполне ясной, писатель остро ощутил, как теперь знает мир другой, где действительность может соудоваться им, изменяться им. Дальнейшая работа учила менялись, или дополнялись, интересовать иного восприятия — наяву есть чувство собственной недородности, и особая форма креатива, но самое главное — вера в себя и свои силы. Фокусантное на практике с белотным рассказом также пробовалось в том же духе, ведь у Ильинской есть преобразованность к этому, проба первая была успешной, теперь он — "другой, другой".

255.